

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЗАЩИТА ПРАВ ЖЕНЩИН И ДЕТЕЙ

Е. Свистунова

Внимание к проблеме женщин и детей крупнейших философов, мыслителей, ученых и политических деятелей с древнейших времен и до наших дней не случайно. Это объясняется большим значением женского вопроса и проблем детства для жизни общества. Но лишь в XX веке мысль о защите прав и интересов детей и женщин, нуждающихся в особом внимании общества, нашла свое отражение в ряде международных юридических документов. Общество в интересах своего будущего должно предоставлять женщинам и детям особые права и особую охрану

Цель данной работы - анализ международных норм в области прав человека и, в частности, прав женщины и детей и защита последних в Республике Беларусь; теоретическое исследование поставленных вопросов, международно-правовых документов, анализ действующего законодательства и практики его реализации государственными органами Республики Беларусь, выработка предложений их совершенствования.

Раскрытие данной темы начинается со становления самой идеи прав человека и возникновения, впоследствии, международной защиты прав женщин и детей как самостоятельной области международно-правовых отношений.

Рассматривается разработка и воплощение в жизнь международно-правовых документов о правах человека, а также специальных конвенций и деклараций ООН, МОТ и других международных органов, о защите прав детей и женщин.